EMSYST

TENZOMETRICKY SNIiMAC siLY EMS50

* membranovy typ snimaca
» plny tenzometricky mostik
= Siroky rozsah meracich sil 0,1 ... 500 kN
= teleso snimaca z nehrdzavejucej ocele
alebo duralu (rozsahy 0,1 ... 0,5 kN)
= meranie v smere tlaku
= oblasti pouzitia:
- priemysel
- skuSobnictvo
- laboratéria

Technické udaje

i 0,1;0,2; 100, 200,
Rozsah merania (Fn) 05 1,2,5 10, 20, 50 500 kN
Pretazenie
- pripustné 130 % Fn
- maximalne 150 % Fn
- trvala zataz 75 % Fn
- dynamicka zataz ! 50 % Fn
Citlivost (Cn) 1,0£2% 1,5+2% mV/V
Tolerancia nuly 2 % Fn
Chyba linearity 0,25 0,5 1,0 % Fn
Hysterézia 0,25 0,5 1,0 % Fn
Max. chyba tecenia (30 minat) 0,1 % Fn
Teplotny koeficient % Fn/ 10 °C
- nuly 0,1 % Fn/ 10 °C
- citlivosti 0,1 ern
Odpor mostika
- vstupny 380+10 % Q
- vystupny 350 +5% Q
Izolaény odpor > 5000 MQ
Napajacie napétie 2
- odporuc¢ané 5...10 5...10 \
- maximalne 12 15 \
Teplotny rozsah
- nominainy 0..+50 °C
- pouZitelny -10...+70 °C
Krytie IP54
Pripojovaci kabel
- typ LifYDY 4 x 0,05 LiYCY
) 4x0,14
- dizka 2 2 m
Poznamky:

1
2

Odpori¢ané hodnoty
Jednosmerné alebo striedavé napétie
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Rozmery

3xM/HL

L2
0.1...5kN 10 ... 500 kN
Rozmery v mm
0.1 32 28 7 11 10 40 P4 M3/5 0.04 30
0.2 32 28 7 11 10 40 P4 M3 /5 0.04 30
0.5 32 28 7 1 10 40 o4 M3 /5 0.04 30
1 32 28 7 11 10 40 P4 M3/5 0.07 30
2 32 28 7 11 10 40 P4 M3 /5 0.07 30
5 32 28 7 1 10 40 o4 M3 /5 0.07 30
10 36 32 8 16 15 44 8 M3/5 0.10 50
20 40 35 10 19 17 50 8 M4 /6 0.14 50
50 48 4 15 22 19 58 8 M5/8 0.22 60
100 60 50 20 26 22 70 11 M6 /10 043 100
200 74 61 28 31 26 84 11 M8 /12 0.80 100
500 110 87 44 42 36 120 1 M10/16 2.50 150




Elektrické zapojenie snimaca Vystupna charakteristika
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Priklad pripojenia k prevodniku EMS169
(podrobnosti su v dokumentacii k EMS169)
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Paralelné spojenie snimacov
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